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26-04-2013
NOWE UMOWY W GRUPIE KAPITAŁOWEJ LUBAWA
Grupa Kapitałowa LUBAWA konsekwentnie realizuje strategię rozwoju i poszerza kompetencje spółek córek. Miranda sp. z o. o., wchodząca w skład Grupy LUBAWA, 26 kwietnia b.r. zawarła umowę ze Skarbem Państwa – Inspektoratem Uzbrojenia na dostawę Wielozakresowych Pokryć Maskujących Berberys. Wartość podpisanej umowy wynosi 7.681.500 zł brutto.  

Spółka Miranda z Turku, będąca monopolistą w Polsce w produkcji wielozakresowych pokryć maskujących i tkanin technicznych o cechach reemisji, podpisała umowę ze Skarbem Państwa – Inspektoratem Uzbrojenia. Zakres umowy obejmuje dostawy Wielozakresowych Pokryć Maskujących Berberys - wersja woodland. Łączna wartość umowy brutto wynosi 7.681.500 zł, a jej warunki będą realizowane w latach 2013-2015. Jak informuje Spółka, porozumienie dopuszcza możliwość zwiększenia ilości zamawianych wyrobów jeśli potrzeby Sił Zbrojnych będą większe, a niżeli zakładano pierwotnie. 

Miranda, wspólnie z Wojskowym Instytutem Techniki Inżynieryjnej we Wrocławiu realizuje również ostatni etap wdrożenia do produkcji kolejnej wersji Wielozakresowego Pokrycia Maskującego Berberys. Jest to wersja zimowa, dwustronna, zapewniająca maskowanie w okresie zimy śnieżnej i bezśnieżnej.

 


