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12-06-2013
KONFERENCJA WALLSTREET
W miniony weekend Grupa Kapitałowa Lubawa wzięła udział w największym w skali kraju wydarzeniu dedykowanym inwestorom indywidualnych– 17 edycji Konferencji Wallstreet. 
Warszawski parkiet giełdowy przeniósł się na trzy dni do Karpacza. Ponad 700 inwestorów z całej Polski przybyło by zdobywać wiedzę na temat inwestowania, spotkać się z Zarządami Spółek oraz wymieniać się doświadczeniami. Wśród licznego grona Partnerów Wydarzenia znalazła się również Grupa Kapitałowa Lubawa. Do dyspozycji uczestników, na stoisku informacyjnym oraz podczas Targów Akcjonariat pozostawali Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. oraz Paweł Kois, Przewodniczący Rady Nadzorczej, którzy przedstawiali aktualną sytuacje Grupy oraz plany związane z przyszłością. 

Pierwszego dnia Konferencji, uczestnicy mieli szansę wysłuchać prezentacji prowadzonej przez Szefa Grupy, który opowiedział o ekspansji zagranicznej, podsumował wyniki finansowe oraz wskazał dalsze perspektywy rozwoju Grupy. Wystąpienie zgromadziło wielu inwestorów, którzy z zainteresowaniem śledzili jej przebieg i zadawali pytania.

Jesteśmy bardzo zadowoleni z możliwości wzięcia udziału w Konferencji Wallstreet, mówi Marcin Kubica. Dostrzegamy potrzebę komunikowania się z rynkiem kapitałowym w tym również z tą jakże ważną grupą jaką są inwestorzy indywidualni, dodaje. Wszystkim uczestnikom, którzy mieli okazję odwiedzić nasze stoisko informacyjne oraz wysłuchać prezentacji dziękujemy za zainteresowanie, puentuje. Jak podkreśla Zarząd, Grupa będzie podejmować również szereg innych inicjatyw, które z pewnością przełożą się na jeszcze lepszą i bardziej transparentną komunikację z rynkiem.


