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08-11-2013
LUBAWA S.A. SPONSOREM KONGRESU POLANDAFRICA 2013

LUBAWA S.A. wraz z Regionalną Izbą Gospodarczą Łódź, Instytutem Afrykańskim oraz Polską Agencją Informacji i Inwestycji Zagranicznych współorganizuje, w dniach 26-27 listopada w Łodzi Kongres PolandAfrica 2013. Spółka jest sponsorem branżowym tego wydarzenia.
Program Kongresu wpisuje się w rządowy program Go Africa, a jego głównym celem jest rozwój relacji biznesowych pomiędzy Polską i państwami Afryki, na rynkach których polskich firm praktycznie nie ma. Przyjazd 30 delegacji ma za zadanie poszerzyć informacje na temat potencjału i możliwości afrykańskich obu stron, wypromować polskie przedsiębiorstwa i ich ofertę a także zbudować pozycję Polski jako jednego z głównych partnerów gospodarczych.

W trakcie Kongresu odbędzie się sesja plenarna przemysłu obronnego i systemów bezpieczeństwa z udziałem przedstawicieli rządowych, w tym szefów ministerstw obrony. Spotkanie poświęcone będzie wymianie poglądów oraz doświadczeń polskich sił zbrojnych w misjach na kontynencie afrykańskim. Lubawa S.A. jako partner wydarzenia poprowadzi sesję plenarną, na której zostanie dokonana prezentacja polskiego przemysłu oraz oferty całej grupy kapitałowej Spółki.

 


