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18-12-2013
RYNEK ORGANIZACJI HUMANITARNYCH OTWARTY NA PRODUKTY LUBAWA S.A.
Lubawa S.A. była uczestnikiem seminarium poświęconemu możliwościom biznesowym dla sektora prywatnego w ofercie zamówień publicznych agencji systemu Narodów Zjednoczonych.
W związku z planowaną dalszą ekspansję Lubawy na rynku organizacji humanitarnych przedstawiciele spółki wzięli udział 10 grudnia br. w seminarium poświęconym zamówieniom publicznym ONZ. Spotkanie zostało zorganizowane przez Ministerstwo Spraw Zagranicznych we współpracy z Departamentem Zamówień Publicznych ONZ oraz Urzędem Zamówień Publicznych.

Blisko pięćdziesięciu przedstawicieli największych polskich przedsiębiorstw wzięło udział 
w spotkaniu wraz z przedstawicielami Ministerstwa Spraw Zagranicznych. Podczas grudniowego spotkania poruszone zostały kwestie związane z systemem zamówień publicznych ONZ. Przedstawiono najczęściej zamawiane dobra oraz usługi, a także plany zakupowe ONZ na 2014 rok.

Udział w seminarium pozwolił nam na zdobycie cennych i bezpośrednich kontaktów 
z osobami zajmującymi się zakupami w Organizacji Narodów Zjednoczonych, a tym samym na przedstawienie oferty produktowej spółki – powiedział Marcin Kubica, prezes zarządu Lubawa S.A.. W przyszłości planujemy kontynuować swój udział w przetargach dla międzynarodowych organizacji. W chwili obecnej pracujemy nad przygotowaniem oferty produktowej pod wymagania organizacji humanitarnych, co mamy nadzieję przełoży się na rozszerzenie naszej współpracy z ONZ – dodaje Kubica.

