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LUBAWA AMBASADOREM POLSKI PRZEMYSŁU OBRONNEGO W AFRYCE
Lubawa S.A., należąca do Grupy Kapitałowej Lubawa realizuje strategię zmierzającą do szeroko zakrojonej współpracy z krajami afrykańskimi. Spółka w ostatnich dniach dołączyła do Partnerów Polsko - Afrykańskiego Kongresu Współpracy POLANDAFRICA 2013 oraz zakończyła instalację bazy namiotowej dla policji nigeryjskiej o wartości ok. 0,5 mln dolarów, która trafiła do Nigerii podczas oficjalnej wizyty premiera Donalda Tuska. 
Lubawa S.A., specjalizująca się w produkcji i dystrybucji konfekcji technicznej oraz indywidualnego wyposażenia dla służb mundurowych sektora publicznego, została jedynym przedstawicielem przemysłu obronnego w Polsce w ramach Polsko - Afrykańskiego Kongresu Współpracy POLANDAFRICA 2013, organizowanego w Łodzi w dniach 26-27 listopada 2013. Celem głównym wydarzenia jest rozwój relacji pomiędzy Polską i Afryką, w tym współpracy z państwami objętymi rządowym programem „GO AFRICA”. 

W czasie Kongresu odbędzie się sesja plenarna z udziałem przedstawicieli rządu RP, delegatów rządu państw afrykańskich, władz samorządowych województwa łódzkiego oraz organizacji gospodarczych i przedsiębiorców z Afryki i Polski.

W planie Wydarzenia nie zabraknie wystawy prezentującej potencjał gospodarczy Polski i firm biorących udział w Kongresie oraz około 12 sesji tematycznych, z których jedna poświęcona będzie przemysłowi obronnemu. Lubawa S.A. odpowiadać będzie za koordynację całości prac związanych z tym tematem, również za zaproszenie innych podmiotów działających w branży – udział w Kongresie i rola partnera modułu branżowego jaką będziemy pełnić, doskonale wpisuje sie w strategię rozwoju Spółki, mówi Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. Zwiększenie zaangażowania w funkcję dystrybutora i producenta dla technologii i wyrobów innych producentów oraz realizacja planów związanych z ekspansją na rynki globalne są przykładami celów, których osiągnięcie w ocenie Zarządu umacniani pozycję Grupy Kapitałowej Lubawa oraz zbuduje jej wartości dla akcjonariuszy. 

Lubawa z sukcesem wciela w życie plany związane z dotarciem na rynki zagraniczne, w tym na kontynent afrykański. Warto przypomnieć, że w połowie kwietnia b.r., podczas oficjalnej wizyty Rządu Polskiego w Nigerii, Spółka dostarczyła dla policji nigeryjskiej bazę namiotową dla ok. 240 funkcjonariuszy o wartości ok. 0,5 mln dolarów. W minionym tygodniu Lubawa z powodzeniem zakończyła instalację sprzętu, finalizując tym samym pierwszą dostawę. Aktualnie prowadzimy zaawansowane rozmowy z rządem nigeryjskim, które zmierzają w kierunku zawarcia kolejnych kontraktów handlowych, dodaje Marcin Kubica.


