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09-09-2013
NIEMAL 65% WZROST ZYSKU NETTO W I PÓŁROCZU 2013 ROKU
Grupa Lubawa, producent tekstyliów technicznych, materiałów reklamowych, a także artykułów dedykowanych odbiorcom odpowiedzialnym za bezpieczeństwo i obronność, opublikowała raport za I półrocze 2013 roku. W omawianym okresie, skonsolidowany wynik netto Grupy wyniósł ponad 8 mln zł w porównaniu do 4,9 mln zł w roku ubiegłym. 
 

Grupa osiągnęła przeszło 128 mln zł przychodów ze sprzedaży, co stanowi wzrost o 11% względem analogicznego okresu 2012 roku. EBITDA wyniosła blisko 17,5 mln zł co jest wynikiem lepszym od tego sprzed roku o niemal 30%. 

Wszystkie Spółki należące do Grupy Kapitałowej mogą pochwalić się zauważalnie lepszymi wynikami finansowymi w pierwszym półroczu 2013 r. Nieprzerwanie, Litex Promo sp. z o.o. - wiodący producent nośników reklamowych oraz Miranda sp. z o.o. – producent tkanin oraz dzianin poliestrowych, poliamidowych i mieszanych, stanowią motor napędowy całej Grupy. Spółki odnotowały przychody netto ze sprzedaży na poziomie kolejno: przeszło 67 mln zł oraz 58,6 mln zł. Miranda polepszyła ten wynik o 9,6% w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego. O 12,6% wzrosły również przychody ze sprzedaży w spółce Effect-System oferującej usługi sitodruku, druku cyfrowego i malowania proszkowego, która zamknęła pierwsze półrocze z wynikiem ponad 17 mln przychodu względem niemal 15,5 mln w 2012 roku.

Lubawa S.A., podmiot dominujący w Grupie osiągnęła w I półroczu 2013 roku przychody ze sprzedaży w wysokości niemal 9,5 mln złotych, co stanowi wzrost względem analogicznego roku o 23%. Spółka zmniejszyła również stratę z niemal 3,5 mln w pierwszym półroczu 2012 do 2,9 mln zł w bieżącym okresie. Jak przypomina Marcin Kubica - prezes zarządu, strata w tym okresie wynika z naturalnej dla Lubawy sezonowości, i na efekty pracy wykonywanej przez Spółkę w pierwszym półroczu należy poczekać do III i IV kwartału. Szef Lubawy spodziewa się utrzymania trendu wzrostowego oraz zwiększenia udziału Spółki w zyskach osiąganych przez Grupę.

Spółki z Grupy Kapitałowej Lubawa zamierzają kontynuować działalność w zakresie podstawowych segmentów działalności, zgodnie z przyjętą strategią oraz modelem biznesowym. Koncern produkcyjno-usługowy o zasięgu globalnym, planuje rozwój w obszarach takich jak: nowe produkty i technologie oraz działania inwestycyjne. Zarząd przywiązuje szczególną uwagę do rozwoju i budowy działów badawczo-rozwojowych. Zaplanowaliśmy wprowadzenie wielu nowych produktów i innowacyjnych rozwiązań w związku z analizą informacji zwrotnych płynących od klientów.
 Dzięki takim działaniom rozwój i tworzenie nowych produktów, a także wprowadzenie ich na rynek pozwoli lepiej wykorzystać możliwości produkcyjne poszczególnych Spółek, informuje Kubica. 

Jesteśmy zadowoleni z osiągniętych wyników, z pełnym przekonaniem mogę powiedzieć, że zrealizowaliśmy założony plan. Przed nam druga połowa roku wytężonej pracy, podsumowuje Marcin Kubica.


