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LUBAWA S.A. UDZIAŁOWCEM SPÓŁKI ISABELLA PL
Z początkiem 2014 roku zainicjowana została działalność spółki Isabella PL, produkującej wysokiej jakości przedsionki do przyczep kempingowych. Obecnie całość produkcji na rzecz Isabella A/S odbywać się będzie w lubawskim zakładzie, gdzie wytwarzane są m.in. przedsionki, namioty i akcesoria kempingowe. Udziały w Isabella PL objęli duńska Isabella A/S oraz Lubawa S.A. 
Z końcem 2013 roku zakończył się transfer części pracowników Lubawa S.A., którzy do tej pory byli zaangażowani w produkcję na rzecz duńskiego odbiorcy. Działalność produkcyjna będzie odbywać się w Lubawie na zakupionym przez Isabellę parku maszynowym. Udziałowcami polskiej spółki zostały w 51% Isabella A/S z siedzibą w Velje w Danii oraz w 49% Lubawa S.A. W skład zarządu Isabella PL weszli - z ramienia duńskiej spółki Lars Bilde oraz Helle Lund, zaś z ramienia polskiej – Marcin Kubica. 

Do końca ubiegłego roku w zakładzie Lubawa S.A. lokowane było jedynie około jednej trzeciej łącznej produkcji produktów Isabella A/S. Pozostała cześć produkcji odbywała się w zakładach innych kooperantów na terenie Danii, Czech oraz Polski. Obecnie całość produkcji na rzecz Isabella A/S odbywa się w nowo utworzonej spółce stowarzyszonej Lubawa S.A. Isabella PL będzie produkowała przedsionki do przyczep kempingowych, przedsionki częściowe, dachy, przeciwsłoneczne namioty oraz akcesoria kempingowe, takie jak stoły, łóżka, taborety czy maty plażowe. Znakami rozpoznawczymi produktów Isabella są wysokogatunkowe materiały, wyszukane detale, szybki i nieskomplikowany montaż oraz ponadczasowy design. 

Jestem dumny, że to właśnie Lubawa S.A. i nasz zakład produkcyjny został wybrany jako docelowe miejsce dalszego rozwoju szerokiej gamy wyrobów turystycznych z oferty Isabella. Cieszy mnie, że po blisko 20 latach współpracy na zasadzie podwykonawstwa nasz duński Partner zdecydował się na kolejny milowy krok w swojej historii, jakim jest przeniesienie całości produkcji do Polski i prowadzenie jej w ramach naszej spółki joint venture Isabella PL. Nasza radość jest tym bardziej wielka, gdyż w ramach zainicjowania działalności Isabella PL zwiększy się także udział całej Grupy Lubawa w produkcji produktów Isabella. Mówimy tu zarówno o tkaninach i dzianinach na poszycia wytwarzanych przez Miranda Sp. z o.o., jak i o stelażach oraz usłudze druku na poszyciach realizowanych przez Litex Promo Sp. z o.o. – powiedział Marcin Kubica, prezes zarządu Lubawa S.A. Jestem przekonany, że zainicjowana obecnie współpraca w formule spółki joint venture ustanowiła solidny fundament na kolejne dziesiątki lat owocnej współpracy pomiędzy Lubawa S.A. a numerem jeden w Europie na rynku wyrobów turystycznych w swoim segmencie, jakim od wielu lat jest Isabella A/S – dodał Kubica.

