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28-01-2014
WIELKA BRYTANIA POZNAJE PRODUKTY LITEX PROMO

The Trade Only National Show jest uznawane za największe i najbardziej prestiżowe wydarzenie branży artykułów reklamowych w Wielkiej Brytanii. Impreza przyciąga wielu producentów i dostawców, a organizatorzy już szacują, że tegoroczna edycja była lepsza i zgromadziła większą ilość zwiedzających, niż dotychczas. Wśród wystawców nie mogło zabraknąć Litex Promo – czołowego producenta reklam outdoor w Polsce.

Debiut Litex Promo na imprezie w Coventry miał miejsce 22-23 stycznia 2014r. W Wielkiej Brytanii odbyła się już 8. odsłona targów The Trade Only National Show. Szczególnym zainteresowaniem wśród produktów na stoisku Litex Promo cieszyły się parasole, namioty, flagi i beachflagi. Targi były doskonałą okazją do promowania nowych produktów i usług. Litex Promo również zaprezentował swoje nowości w postaci innowacyjnego baneru perforacyjnego oraz stolika i hokerów szybkorozstawialnych. Impreza cieszyła się dużym zainteresowaniem, a uczestnicy i wystawcy targów przybyli do Wielkiej Brytanii aż z 47 krajów na całym świecie. 

Litex Promo był jednym z nielicznych przedstawicieli producentów reklamy Outdoor na The Trade Only National Show. Wizyta na wystawie przyniosła firmie wiele nowych kontaktów z potencjalnymi partnerami z branży produktów promocyjnych, dekoracji wnętrz i importu. Sukces firmy na targach przewiduje ekspansję produktów Litex Promo na rynek brytyjski.


