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27-02-2014
BRANŻA LOTNICZA POZNAJE PRODUKTY LUBAWA S.A.

NA KONFERENCJI LOTNISKO 2014

Lubawa S.A. zaprezentowała szereg produktów z dziedziny bezpieczeństwa zarówno osób, jak i infrastruktury lotniskowej m.in. tymczasowe lądowiska Mobi Mat, poduszki pneumatyczne 

i kamizelki ratownicze. Wśród przedstawianych produktów nie zabrakło nowości w postaci innowacyjnej przenośnej osłony przeciwodłamkowej, a także ciężkich i lekkich kombinezonów pirotechnicznych opracowywanych wspólnie z brytyjskim partnerem.
Spółka Lubawa S.A. uczestniczyła 13 lutego w Konferencji oraz Wystawie Lotnisko 2014, jako jej strategiczny partner. Dużym zainteresowaniem wśród odwiedzających cieszyły się również namioty pneumatyczne oraz zapory przeciwpowodziowe. Szczególne zainteresowanie ofertą spółki wystąpiło po stronie służb odpowiedzialnych za zapewnienie bezpieczeństwa osób i mienia w tym Straży Granicznej, Policji, PSP oraz Służb Ochrony Lotniska. 

VII Międzynarodowa Konferencja i Wystawa LOTNISKO 2014 popularyzuje zagadnienia dotyczące unowocześniania, modernizacji i wyposażania lotnisk oraz infrastruktury lotniskowej. Podczas jej trwania poruszona została tematyka postępu technologicznego w dziedzinie infrastruktury portów lotniczych, bezpieczeństwa pasażerów lotnisk i nowości w konstrukcji statków powietrznych. Konferencję zaszczycili swoją obecnością m.in. przedstawiciele rządu, przedstawiciele administracji samorządowej, prezydenci miast, marszałkowie, burmistrzowie, przedstawiciele policji i straży granicznej oraz zarządy lotnisk, linii lotniczych i przedsiębiorcy oferujący produkty dla bezpieczeństwa i ochrony na terenie portów. Szczególnym gościem wystawy był Ambasador Angoli w RP Pan J.E. Domingos Culolo. 

Podczas trwania konferencji prelekcję na temat oferty i nowości spółki wygłosił Prezes Zarządu Lubawa S.A. Udział w konferencji zaowocował nowymi kontaktami z przedstawicielami portów lotniczych (m. in. Warszawa Okęcie, Łódź, Radom) odpowiedzialnych za szeroko rozumiane bezpieczeństwo i ochronę infrastruktury lotniskowej oraz z przedstawicielami władz wojewódzkich odpowiedzialnych za bezpieczeństwo i zarządzanie kryzysowe.


