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27-02-2014
LUBAWA S.A ŁĄCZY SIŁY Z FIRMĄ AIDPOL NA TARGACH DIHAD W DUBAJU
Targi Dihad w Zjednoczonych Emiratach Arabskich to międzynarodowa wystawa obejmująca branżę humanitarną i medyczną. Lubawa S.A. po raz pierwszy będzie prezentować się na targach w kraju Bliskiego Wschodu. Tym razem spółka łączy siły z polskim liderem dostarczającym innowacyjne technologie i produkty wspierające pomoc humanitarną na całym świecie, firmą Aidpol.
Szeroka gama produktów Lubawa S.A. obejmuje produkty skierowane na rynek organizacji humanitarnych, takie jak namioty szybkorozstawialne, zapory przeciwpowodziowe, torby termiczne, łodzie ratunkowe, odzież ochronną, poduszkowce i specjalistyczne kabiny oraz namioty do dekontaminacji. Aidpol jest specjalistą w dostarczaniu na potrzeby pomocy humanitarnej sprzętu i produktów, które przyczyniają się do ratowania życia w sytuacjach kryzysowych, gdzie najistotniejsze są natychmiastowe i skuteczne działania. W skład oferty Aidpol wchodzą np. suche racje żywnościowe, batony energetyczne, systemy filtrowania wody, tabletki do dezynfekcji wody oraz przenośne elektrownie słoneczne i przenośne ładowarki słoneczne. 

Targi Dihad odbędą się 25-27 marca w Dubaju. Na wystawie gościć będą przedstawiciele ONZ oraz organizacji humanitarnych i charytatywnych. Obie spółki będą miały możliwość wymiany poglądów oraz zebrania informacji odnośnie potrzeb organizacji i ich preferencji zakupowych. Podczas trwania imprezy prowadzone będą seminaria tematyczne poświęcone trendom i rozwojowi organizacji. Serdecznie zapraszamy do odwiedzenia targów.


