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16-05-2014
WZROSTY W GRUPIE KAPITAŁOWEJ LUBAWA

Grupa Lubawa zaprezentowała najnowsze wyniki finansowe. W I kw. 2014 r. udało jej się osiągnąć ponad 70 mln PLN skonsolidowanych przychodów, co oznacza 18,6% wzrostu rok do roku. Wypracowany zysk netto wyniósł z kolei 4,9 mln PLN generując wzrost rzędu 44%. 
Przychody podmiotu dominującego – Lubawy S.A – ukształtowały się na poziomie blisko 2,8 mln PLN i były o 40% niższe niż w I kw. 2013r. Na ich wielkość w I kw. br. Wpłynęły
w dużej mierze trwające dłużej niż planowano, postępowania przetargowe. Sytuacja ta była wynikiem zmian w przepisach zamówień publicznych, które weszły wraz z początkiem roku i wiązały się z wydłużeniem procedur o co najmniej 2 miesiące, celem lepszej weryfikacji oferentów. 

Na poziomie wyniku finansowego spółka wykazała 0,5 mln PLN straty netto, lecz była to wielkość znacznie mniejsza od 1,1 mln ujemnego wyniku netto w analogicznym okresie roku ubiegłego. Strata netto uzyskiwana w I kwartale w przypadku Lubawy S.A jest zjawiskiem sezonowym - poziom kosztów stałych jest bardzo wysoki, a uzyskane w tym okresie przychody ich w pełni nie pokrywają. Istotny jest fakt, że spółka stale dąży do redukcji tych kosztów, a o efektach podjętych działań świadczy fakt, że strata za ostatni kwartał jest o ponad połowę niższa, od tej z początku roku ubiegłego. 

Po I kw. 2014 r. poprawą wyników mogą pochwalić się wszystkie spółki zależne, 
a motorem Grupy pozostają Litex Promo oraz Miranda. Przychody pierwszej ukształtowały się na poziomie 39,5 mln PLN i posłużyły do wypracowania 4,5 mln PLN zysku netto, co oznacza wzrost tych wielkości kolejno o 31% oraz 33% rok do roku. W przypadku Mirandy sprzedaż wzrosła o 8% i sięgnęła poziomu 31,4 mln PLN. Uzyskany zysk netto na poziomie 240 tys. PLN był jednak o połowę niższy niż w I kw. 2013 r. W ostatnim okresie bardzo dobrze poradził sobie również Effect System, który wypracował w I kwartale 9,6 mln PLN przychodów oraz 0,9 mln wyniku finansowego netto. Podobnie, jak w spółce Litex Promo, zysk spółki rósł szybciej niż przychody, wykazując dynamikę na poziomie 29%. W przypadku oby tych podmiotów, był on efektem rosnącego grona klientów i zwiększającego się zasięgu rynków zbytu.

- Jesteśmy zadowoleni z wyników finansowych za I kwartał, tym bardziej, że kształtowały się one na poziomie przewyższającym wewnętrzne oczekiwania. Nasze spółki zależne cechuje stabilny wzrost - z kwartału na kwartał uzyskują one coraz lepsze wyniki finansowe i odnotowują postęp w każdym aspekcie swojej działalności. 
Jeśli chodzi o spółkę dominującą – kolejne kwartały powinny przynieść rozstrzygnięcia licznych przetargów, w których Lubawa bierze udział. Część z nich zakończyła się już dla nas pomyślne, kolejne są w toku, a rezultaty rozstrzygnięć powinny być widoczne już w III, a szczególnie w IV kwartale. O wszystkim będziemy na bieżąco informować akcjonariuszy – dodaje Marcin Kubica.


