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21-05-2014
KLASTER RATOWNICTWA, BEZPIECZEŃSTWA, OCHRONY LUDNOŚCI 

I ŚRODOWISKA NATURALNEGO BOGATSZY O NOWYCH CZŁONKÓW

Klaster Ratownictwa, Bezpieczeństwa, Ochrony Ludności i Środowiska Naturalnego poszerzył skład o trzech nowych Członków.
Wzbogacenie kolektywu oznacza przede wszystkim poszerzenie doświadczeń miedzy uczestnikami Klastra, a także doskonalenie najnowszych technik z zakresu ratownictwa, bezpieczeństwa, ochrony mienia, ludności i środowiska naturalnego oraz sprawniejszą realizację wspólnych projektów. W siedzibie spółki Lubawa S.A. w Ostrowie Wielkopolskim 15 maja odbyło się posiedzenie Klastra, podczas którego nowi Przedstawiciele tj. Akademia Morska w Gdyni, Kaliskie Zakłady Przemysłu Terenowego oraz Wojskowy Instytut Techniki Inżynieryjnej im. prof. Józefa Kosackiego uroczyście dołączyli do grona Członków Klastra Ratownictwa, Bezpieczeństwa, Ochrony Ludności i Środowiska Naturalnego.

Podczas posiedzenia nowi Członkowie wygłosili prelekcje na temat zakresu swojej działalności oraz możliwości. Kaliskie Zakłady Przemysłu Terenowego zaprezentowały także swoje środki ochrony indywidualnej, do których należy m.in. hełm strażacki Calisia Vulcan, który znany jest na całym świecie. 

Współpraca z większym gronem przedsiębiorstw a także jednostek naukowo - badawczych przyczyni się m.in. do tworzenia innowacyjnych rozwiązań technologicznych i nowych produktów. Bogatsze grono Członków Klastra z pewnością będzie miało wpływ na szybszą realizację wspólnie wyznaczonych celów i usprawnienie wybranych projektów.


