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21-05-2014
LUBAWA S.A. UCZESTNIKIEM PRESTIŻOWEJ KONFERENCJI I WYSTAWY „NOWOCZESNE TECHNOLOGIE DLA BEZPIECZEŃSTWA KRAJU I JEGO GRANIC”
Tematy związane z przyszłością bezpieczeństwa państwa, modernizacji Sił Zbrojnych, 
a także przyszłości przemysłu zbrojeniowego w Polsce i na świecie będą poruszane na jubileuszowej X Konferencji i Wystawie „Nowoczesne technologie dla bezpieczeństwa kraju i jego granic", której uczestnikiem i kluczowym Partnerem jest Lubawa S.A.
Żyjemy w czasach, gdzie ogólnie pojmowane bezpieczeństwo, jak również zapewnienie ochrony granic i terytoriów jest jednym z zasadniczych priorytetów każdego kraju. W ramach Konferencji i Wystawy „Nowoczesne technologie dla bezpieczeństwa kraju i jego granic” pod jednym dachem zostaną zaprezentowane najnowocześniejsze osiągnięcia wiedzy dotyczące przeciwdziałań zagrożeniom, z którymi zmagamy się od początku XXI stulecia. 

Wśród stoisk i prezentacji produktowych nie zabraknie również Grupy Lubawa która zaprezentuje nowości produktowe w zakresie bezpieczeństwa indywidualnego, zbiorowego oraz bezpieczeństwa obiektów. Liczne grono ekspertów ds. bezpieczeństwa 
i obronności kraju potwierdziło swoją obecność i udział w tej konferencji. Wśród Gości pojawią się między innymi Minister Obrony Narodowej, Szef Biura Bezpieczeństwa Narodowego, Szef Sztabu Generalnego Wojska Polskiego, Dowódca Operacyjny Sił Zbrojnych, Dowódca Generalny Sił Zbrojnych, przedstawiciele Komendy Głównej Policji,

a także Zastępca Komendanta Głównego Straży Granicznej. 

Lubawa S.A., jako jeden z partnerów Konferencji i Wystawy będzie miała możliwość bezpośrednich prezentacji swoich kompetencji produktowych, które doskonale wpisują się w trwający obecnie Program Modernizacji Sił Zbrojnych. Na stoisku Grupy Lubawa odbędą się premiery między innymi indywidualnych systemów strojów pirotechnicznych, systemów lekkich pojemników na amunicję, ultranowoczesnych układów balistycznych dla pojazdów, helikopterów i okrętów, a także siedzisk do pojazdów zabezpieczających załogi przed skutkami wybuchu ładunków improwizowanych.

Oprócz Lubawa S.A. do grona Partnerów Konferencji zaliczeni zostali PZL Mielec, Sikorsky Company, PZL Świdnik, Augusta Westland, Thales, Konsberg, Raytheon, Airbus, WB Electronics oraz DCNS.


